

Consultas Realizadas

Licitación 424545 - Adquisición de cámaras y cubiertas varias

Consulta 1 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2023
Donde dice "El proveedor deberá estar en de un radio de 8 km de distancia de las oficinas de la SEN". El requisito es limitante y no resulta técnicamente indispensable. Favor ampliar el radio de distancia a al menos 12 km de distancia para favorecer la participación de más oferentes, en cumplimiento de lo establecido en los Art. 4 y 20 de la Ley 2051 y la Resolución DNCP N° 248/2021 "POR LA CUAL SE APRUEBA LA ESTRATEGIA PARA EL AUMENTO DE LA COMPETENCIA EN LAS COMPRAS PÚBLICAS"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2023
Se amplía el radio de distancia requerido en el presente proceso. Remitirse a la Adenda N° 01 del presente llamado.		

Consulta 2 - Autorizacion del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2023
De acuerdo al PBC, queda claro que en caso de tratarse de cubiertas de procedencia China deberán contar con la Certificación CCC. Ahora bien, en cuanto a cubiertas de otras procedencias, se deberá contar con la Certificación INMETRO y también con Certificación ISO 9001, o al menos una de ellas? Favor tener en cuenta que no todas las medidas solicitadas en este llamado cuentan con ambas certificaciones, sí con al menos una de ellas. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2023
No se solicitarán Certificados de calidad en el presente llamado. Remitirse a la Adenda N° 01 del presente llamado.		

Consulta 3 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	28-06-2023
En el ítem 26 se indica la Medida 315/80 R22, debiendo ser 315/80 R22.5. Favor aclarar y corregir.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2023
Se realizó la corrección del ítem 26 en el presente llamado. Remitirse a la Adenda N° 01 del presente llamado.		